Interrogation 6ème.
Nom : ……………………..
Prénom : ………………….

Exercice 1 : une vente record !
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	La toile « Les femmes d’Alger » de Picasso a été vendue le 12 mai 2 015 à New-York pour la somme de 160 000 000 de dollars. Ce qui représente 142 976 000 €.

Avec les commissions, on arrive au montant astronomique de 179 365 000 dollars
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Une demi-heure après cette vente, un autre record est atteint : “l’homme au doigt”, d’Alberto Giacometti, dont il n’existe que six moulages dans le monde, est adjugé pour 141,2 millions de dollars.
Pour chacune des affirmations suivantes, choisir la bonne réponse :

	
	A
	B
	C
	Ecrire ici la lettre correspondant à la bonne réponse

	Ce tableau a donc été vendu
	160 millions de dollars
	160 milliards de dollars
	1 milliard six-cents millions de dollars
	

	La sculpture de Giacometti a été vendue environ
	126 000 000 €
	158 000 000 €
	103 824 000 €
	

	Les commissions s’élèvent à 
	1 936 500 $
	19 365 $
	19 365 000 $
	


Exercice 2 : une donne au bridge
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	1) Compléter le tableau suivant indiquant le nombre de points de chaque main.

N

E

S

O

2) Ecrire le calcul permettant de vérifier que le comptage des points à la question 1 est correct.


…………………………………………………………………….

3) Pour ouvrir, il faut 13 points ou plus. Qui peut ouvrir ?

……………………………………………………………………….


Exercice 3 : Dans La classe de 6F, on compte 10 garçons et 17 filles.
Cet exercice est à faire au dos de la feuille, en détaillant les calculs.

1) Quel est le pourcentage de garçons dans la classe ?

2) Quel est le pourcentage de filles dans la classe ?

3) Représenter cette répartition à l’aide d’un diagramme de votre choix.
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	La toile « Les femmes d’Alger » de Picasso a été vendue le 12 mai 2 015 à New-York pour la somme de 160 000 000 de dollars. Ce qui représente 142 976 000 €.
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Une demi-heure après cette vente, un autre record est atteint : “l’homme au doigt”, d’Alberto Giacometti, dont il n’existe que six moulages dans le monde, est adjugé pour 141,2 millions de dollars.

Pour chacune des affirmations suivantes, choisir la bonne réponse :

	
	A
	B
	C
	Ecrire ici la lettre correspondant à la bonne réponse

	Ce tableau a donc été vendu
	160 millions de dollars
	160 milliards de dollars
	1 milliard six-cents millions de dollars
	A

	La sculpture de Giacometti a été vendue environ
	126 000 000 €
	158 000 000 €
	103 824 000 €
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Il s’agit donc de la réponse A

	Les commissions s’élèvent à 
	1 936 500 $
	19 365 $
	19 365 000 $
	C


Exercice 2 : une donne au bridge
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	4) Compléter le tableau suivant indiquant le nombre de points de chaque main.

N

E

S

O

12

3

16

9

5) Ecrire le calcul permettant de vérifier que le comptage des points à la question 1 est correct.


12 + 3 + 16 + 9 = 40

6) Pour ouvrir, il faut 13 points ou plus. Qui peut ouvrir ?

Seul Sud peut ouvrir car il a 16 points H et 16 ( 13


Exercice 3 : Dans La classe de 6F, on compte 10 garçons et 17 filles.

Cet exercice est à faire au dos de la feuille, en détaillant les calculs.

4) Quel est le pourcentage de garçons dans la classe ? 10/27 soit environ 37%

5) Quel est le pourcentage de filles dans la classe ? 17/27 soit environ 63%

6) Représenter cette répartition à l’aide d’un diagramme de votre choix.
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